

A Mezőgazdasági Kiállításra érvényes **félféru vasúti utazási igazolványok a Délmagyarország Jegyirogatóban** Aradi-u. 8. Tel. 13-06.

megszöktette. Kedvesével azonban nem sokáig élt együtt, a férfi züllött életmódot folytatott, őt lopásra kényszerítette. Lopásaiért a fiatakorok bírósága vonta felelősségre és javítóintézetbe utalta. Szabadulása után Sarkadra költözött, ahol belevetette magát a könnyelmű éjszakai életbe. A fertőből szülei szabadították ki, akik Békéscsábára vitték. Itt ismerkedett meg Hudák Mihállyal. Az özvegyember feleségül vette, a fiatalkori emlékek azonban minduntalan visszatértek és a házasság első évében az asszonyt már belső kapcsolatok fűzték Mohácsi Rudolf lökereskedőhöz. Férjének első házasságából származó gyermekei terhére voltak, ezért elhatározta, hogy az idősebb Mihályt meggyengíti, Andrászt szerette, nem akarta megölni, akaratán kívül halt meg. Az

idősebbik mostoha fia megmérgezésére — mint mondotta — Mohácsi bujtotta föl; a férfi az asszonnal együtt került a vádlottak padjára.

A bizonyítás lefolytatása után a törvényszék megállapította az elvetemült asszony bűnösségét és ezért hétévi fegyházra ítélte, míg kedvesét, Mohácsi Rudolfot bizonyítékok hiányában jogerősen fölmentette.

Ezt az ügyet tárgyalta csütörtökön föllebbzés folytán a szegedi tábla Elem y-tanácsa és az elsőfoku ítélet megsemmisítése után a vádlott asszony büntetését hétévi fegyházról 10 esztendői fegyházra emelte föl.

Az ítélet ellen mind a főügyész helyettes, mind pedig Hudákné védője semmisségi panaszt jelentett be a kuriához.

## Az átokházi Hebők-árvákért...

Eddigi gyűjtésünk 460.40 P.  
A szegedi m. kir. folyammérnöki hivatal alkalmazottai 11.— P.  
Összesen: 471.40 P.  
A gyűjtést folytatjuk.

**Cukorbetegeknek**  
Tretarln-Márkusnál **11. sz. utca 1. szám**

Magyarné Techert Margit előadása:  
**A halál problémája az ókorban**

(A Délmagyarország munkatársától) Tudományos értékű, rendkívül érdekes előadás hangzott el csütörtökön a központi egyetem aulájában. A szegedi szabadegyetem fölkérésére Magyary Zoltánné Techert Margit dr. egyetemi magántanár »A halál problémája az ókorban« címmel tartott előadást. Fölepitésében és tudományos alátámasztásában egyaránt elsőrangú előadás keretében vonultatta föl Techert Margit dr. az ókor nagy bölcselőit és — amint előadásának bevezető részében kifejtette — nem azt igyekezett hallgatóival megismertetni, hogy miként gondolkodtak az ókor nagy gondolkodói a halál fölül, hanem hogy miképpen viselkedtek a halállal szemben, amikor eljött az utolsó órájuk. Megéleltette a görög szellemi élet nagyjait s a késői platonikusok és különösen Plotinos tanítványainak filozófiája nyert nagyszerű tolmácsolót az előadóban, akit ebből a tárgykörből habilitáltak szegedi egyetemi magántanárrá.

A befejező részben két nagy stoikus bölcselő: Cato és Seneca halálának megkapó leírása zárta be az előadó vizsgálódásainak sorát, majd kiemelte még, hogy az első keresztényeknek milyen küzdelmet kellett folytatniok a hellének fölfogásával, amely az öngyilkosságot valósággal dicsőítette. Az előadás hatásos befejezéseként néhány Szent Agoston-idézettel világította meg a kereszténység fölfogását a halál problémájával kapcsolatosan.

A minden tekintetben nagyvonalú és értékes előadást Ereky István dr. jogikari dékán vezette be s ugyancsak ő köszönte meg.

## Gyorsíró és gépíróiskolában

(Honvéd-tér 4) beiratkozás fogalmazási, irodai és beszédírási gyorsírási, — tiszta ritmikus vakírásos gépírási és helyesírási tanfolyamokra. Mérsékelt tandíj, szakszerű kiképzés, országosan legjobb vizsgaeredmény. Állásközvetítés. 71

— Betörték egy kalaposműhelybe. Csütörtökön reggel betörés miatt följelentést tett a rendőrség Timpauer Anna nőikalapkészítő. Timpauer Anna elmondotta följelentésében, hogy a reggeli órákban egy ismeretlen férfi behatolt Fodor-utca 20. szám alatti műhelyébe és onnan egy 50—70 pengő értékű vízmentes ponyvát lopott el. A vakmerő betörő kézrekerítésére a rendőrség megindította a nyomozást.

## ÓRAJAVITÁS

föl, olosón. Arany, Győri Bélánál  
ézüst beváltás  
Klauzál-tér. 37 Kereskedelmi Bank-épület.

— Megölte a bor. Tóth Lajos 53 éves gazdálkodó csütörtökön délelőtt Balástya-kapitányság 60. szám alatti lakásán alkoholmérgezés, tünetei között meghalt. A halálesetről értesítették a rendőrséget, amely megállapította, hogy az idős gazdálkodó a hét elején nagymennyiségű bort ivott, amelytől azután alkoholmérgezést szenvedett. 80 éves édesanyja szerdán ismét bort itatott fiával, akinek szervezete már nem bírta ki a nagymennyiségű alkoholt: csütörtökön reggel meghalt. Az ügyészség megadta a boncolási engedélyt.

Megérkeztek a  
**TAVASZI DIVATCIPŐÚJDONSÁGOK**  
Dus választék a  
**GRACIÁNÁL**  
Kárász-utca 3  
Unió, ABC, Városi főléli u'á'vánvok érvényesek.  
Telefon: 32-76

# HIREK

Az idő A Meteorologiai Intézet jelenti 22 óraker. Időjárás: Élénk északnyugati szél, több helyen, főleg az északi megyékben eső és havazás. Az éjszakai fagy gyöngül, a nappali hőmérséklet csökken.

— Összeesett az utcán és meghalt Honthegyi József börtöntanító. Csütörtökön délután tragikus halálesetről tettek jelentést a rendőrségnek. Délután 17 óraker a Tisza Lajos-körut 29. számú ház előtt összeesett Honthegyi József 50 éves börtöntanító. A hirtelen roszszullétról értesítették a mentőket, akik Honthegyi Józsefet a közkórházba akarták szállítani, a börtöntanító azonban a mentőkocsiban meghalt. A rendőrorvos megállapította, hogy Honthegyi József halálát szívszélhűdés okozta.

— Egyszerre négy állást kapott egy állatállat fiatalember. Makóról jelentik: Nem mindennapi szerenese ért egy makói tanítót; Mertse Leonidászt. A Felvidék visszacsatolásakor több helyen pályázatot, illetve kérvényt nyújtott be álláselnyerés céljából. Most érkezett meg a kinevezése, amely egyszerre négy helyen juttatott neki kinevezéskérését; Kassára és Veszprémbé kinevezték tanítónak, Beregdarócra az államvásuthoz forgalmistának, Bótfalvára pedig levételekterparancsnoknak. A szerencsés fiatalember a kassai állást foglalta el.

MA és MINEDEN PÉNTEKEN

## HALVACSORA

a RAFFAY-ETTEREMBEN. Zóna halászlé — 70 Cigányzene. Külön termek

— Csekey professzor kilépett a MÉP szegedi szervezetéből. Csekey István dr. egyetemi tanár levélben bejelentette Tukats Sándor dr. főispánnak a MÉP szegedi szervezetéből történő kilépését. A kilépés indokolása, hogy Csekey professzort, aki a közigazgatási jognak 28 éve tanára, egyetlen szakbizottságba, még a jogügyi bizottságba sem jelölték. A levél kihangsúlyozza egyébként azt is, hogy a professzor az országos párttal a kapcsolatokat változatlanul fönntartja.

— Ötven pengőre ítélték a nyilas újságíró Sulyok Dezső megrágalmazása miatt. Budapestről jelentik: A büntető törvényszék csütörtökön hozott ítéletet a Sulyok-Fiala-sajtópörben, amely — amint ismeretes — Sulyok följelentésére indult meg Fiala Ferenc a Magyarság főmunkatársa ellen. Sulyok Dezső a képviselőházban iratokkal igazolta egy alkalommal Szálasi Ferenc örmény származását és emiatt Fiala éles hangon támadta meg a Magyarságban. A törvényszék bűnösnek mondotta ki Fiala Ferencet rágalmozás vétségében és ezért 50 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet végrehajtását azonban fölfüggesztette. Sulyok képviselője sulyosbításért föllebbezett. Fiala és védője pedig megnyugodott.

— Vér-, bőr- és idegbajosoknál reggelenként felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorhékcsatornát s az anyagcserét és az emésztést is igen jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát!

Önnek is érdeke!  
Figyelje hirdetésünket  
mindennap I T T  
LAMPÉL és HEGYI

— Halálos szurkálás Feketeszélen. Ábrahám Antal 40 éves feketeszéli gazdálkodót csütörtökön délután Feketeszél 239. szám alatti tanóján ittas cselédje hátbaszurta. A gazdálkodót a mentők súlyos állapotban szállították Szegedre, Ábrahám azonban a mentőkocsiban anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna, meghalt. Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe vitték. A rendőrség az ittas gazdasági cseléd kézrekerítésére megindította a nyomozást. — Alsóközponon a Csillag-féle vendéglőben csütörtökön ismeretlen tettesek hátbaszurták Börcsök Pál 23 éves gazdasági cselédet. Börcsököt a mentők életveszélyes állapotban szállították a sebészeti klinikára. A szurkáló személyécek a megállapítására a nyomozás folyik.

## ANNA ÁSVÁNYVIZ

baktériummentes, üdítő

— Letartóztattak egy tolvajt. Kókai István piaci árus följelentésére a rendőrség csütörtökön letartóztatta Jenői Kálmán 35 éves napszámot. Jenői — a följelentés szerint — szerdán 40 pengő értékű gyökérfőteget lopott tőle. A tolvaj napszámot csütörtökön már át is kísérték az ügyészség fogházába és ügyét a törvénykezés egyszerűsítése alapján pénteken le is tárgyalják.

## Zománc és alumínium edények

háztartási gépek, mérlegek és mindennemű háztartási cikkek nagy választékban a legolcsóbb áron  
Szántónál Széchenyi-tér 11. (Városi-bérház)